Para practicar
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4. Expresa en % el contenido de este
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depdsito respecto de su capacidad
total.

Para ello mide con la regla.
Es conveniente que la
medida la hagas en
milimetros para que sean
nameros naturales.

Altura del liquido

o= 2 %
Altura del depdsito

. Halla la razén de semejanza entre

estos triangulos.

Elige un tipo de lado, por ejemplo el lado

mayor y midelo en los dos triangulos. Sélo

puedes emplear nUmeros naturales.
Verde
Naranja

. Expresa la fraccion de cuadrado que

ocupa cada pieza de este tangram.
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. En una bolsa de 24 bolas, las bolas

blancas son 1/4 de ellas. Sin sacar
ninguna, ¢cuantas bolas blancas debo
afiadir para conseguir que las blancas
fuesen la mitad?

. Un coche lleva circulando 26 minutos,

en los cuales ha recorrido 2/3 de su
trayecto. ¢Cuanto tiempo empleara en
recorrer todo el trayecto, yendo
siempre a la misma velocidad?

. Una pelota, al caer al suelo rebota

hasta los 3/8 de la altura desde la que
se la suelta. Si se la deja caer desde
1024 cm, ¢sa qué altura llegara tras el
tercer bote?

En un pinar de 210 pinos se talaron
sus 3/5 partes, poco después hubo un
incendio, en el que se quemaron los
5/7 de los pinos que quedaban.
¢Cuantos pinos sobrevivieron?

La familia de Oscar gasta 1/3 de su
presupuesto en vivienda y 1/5 en
alimentacion. ¢Qué fraccion del
presupuesto queda para otros gastos?
Sus ingresos mensuales son de 2235
euros. ¢Cuanto pagaran por la
vivienda?

Un ciclista tiene que recorrer 18 km
que separan dos pueblos. Si han
recorrido 2/3 ¢(Cuantos km le faltan
todavia?

Cada paso de Eva mide
aproximadamente 3/5 de metro.
¢Cuantos pasos dara para recorrer 6
km?

Una empresa quiere embotellar 912
litros de zumo de naranja, si cada
botella tiene una capacidad de 2/3 de
litro, ¢cuantas botellas necesitara?

La relaciéon entre lo ancho y lo alto de
una pantalla tradicional es 4/3.
Calcula lo que deberia medir de alto
una pantalla cuya anchura es 112 cm.

cidexrd



